Сообщение о прекращении Закрытого паевого инвестиционного фонда кредитного «ПФК-Кредитный» под управлением Общества с ограниченной ответственностью                       Управляющая компания «Парма-Менеджмент»
Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент» (далее – управляющая компания),  лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00067 выдана Федеральной службой по финансовым рынкам 03 июня 2002 г.
Сообщает о прекращении Закрытого паевого инвестиционного фонда кредитного «ПКФ-Кредитный» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент» (далее – Фонд) (Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России  29.09.2009 г. за номером № 1568 – 94198505)

Основание прекращения и дата его возникновения: Решение общего собрания владельцев инвестиционных паев о досрочном прекращении действия договора доверительного управления фондом (протокол №1/11 от 29.07.2011 г.)
Порядок и сроки предъявления требований кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего Фонд: Требования кредиторов могут быть предъявлены в течение двух месяцев со дня раскрытия настоящего сообщения по адресу места нахождения управляющей компании: 614990, Россия, Пермский край, город Пермь, ул. Орджоникидзе, 15. Тел  (342)210-30-05.
Стоимость чистых активов Фонда на дату принятия решения о его прекращении: 1 247 226 410,08 рублей. 
Расчетная стоимость инвестиционного пая Фонда на дату принятия решения о его прекращении: 1 248 474,88 рублей.
Информация, связанная с деятельностью управляющей компании Фонда, публикуется в «Приложении к Вестнику ФСФР России», а также предоставляется по адресу: г. Пермь, ул. Орджоникидзе, 15, по телефону (342) 210-30-05 или в сети Интернет по адресу: http://www.p-fondy.ru/.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления фондом.

Генеральный директор                                                                                Э.В. Матвеев
