Отчет об итогах голосования на общем собрании владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Сибирский» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент», проведенном заочным голосованием «22» декабря 2010 г.
	г. Пермь
	                                                         «23» декабря 2010 г.


     Название фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Сибирский» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент» (далее - Фонд).
Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России 11 марта 2008 г., регистрационный номер 1245-58227889.
Полное фирменное наименование управляющей компании фонда: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент» (далее – Управляющая компания). Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00067 выдана Федеральной службой по финансовым рынкам 03 июня 2002 г.
Полное фирменное наименование специализированного депозитария фонда: Общество с ограниченной ответственностью «Северо-Западная Финансовая Компания» (далее  - Специализированный депозитарий).
Полное фирменное наименование лица, созывающего общее собрание: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент».
Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата проведения общего собрания: 22 декабря 2010 года.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «22» декабря 2010 г.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования:

614990, г. Пермь, ул. Орджоникидзе, 15.

Общее количество голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании – 2 000 голосов.

Участие в собрании приняли владельцы инвестиционных паев Фонда, обладающие в совокупности 2 000 голосами.
Повестка дня общего собрания:

Утверждение изменений и дополнений, вносимых в Правила фонда, связанных с изменением инвестиционной декларации;

Решение:

Утвердить изменения и дополнения, вносимые в Правила фонда, связанные с изменением инвестиционной декларации (текст изменений прилагается).

Голосовали: «За» - 2 000 голосов, «Против» и «Воздерж.» - нет.
Решение принято единогласно
Ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом и получить необходимую информацию о Фонде можно по адресу: 614990, Пермский край, город Пермь, ул. Орджоникидзе, 15, с «10» часов 00 мин до «18» часов 00 мин. Телефон/факс: (342) 2-10-59-86, сайт               www.p-fondy.ru, e-mail: urist@pfc.ru.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Перед приобретением инвестиционных паев необходимо ознакомить с Правилами доверительного управления Фондом.
Председатель собрания                                                        Матвеев Эдуард Вениаминович
Секретарь собрания                                                             Сташкова Ирина Алексеевна
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