СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
[bookmark: _GoBack]Нажимая кнопку «Отправить», я даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент» (далее - Оператор), расположенному по адресу 614000, г. Пермь, ул. Монастырская, дом 15, ОГРН 1027700345276, ИНН 7706178479, на обработку в соответствии с нормами законодательства Российской Федерации предоставленных при направления обращения персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление доступа в случаях, прямо предусмотренных законодательством Российской Федерации, в том числе в Банк России, саморегулируемую организацию в сфере финансового рынка, членом которой является Оператор), блокирование, удаление, уничтожение,  всех предоставленных мной персональных данных, с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств, в том числе:
1. Фамилия, имя и отчество (при наличии);
1. Контактная информация (адрес электронной почты, телефон, почтовый адрес);
1. Иные персональные данные, указанные заявителем по своей инициативе в тексте обращения.

Согласие дано Оператору в целях всестороннего, полного рассмотрения обращения в соответствии со статьей 39.1 Федерального закона от 29.11.2001 N 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах", в связи с направлением которого  предоставлены персональные данные.
Оператор и его должностные лица не вправе использовать иначе, чем в целях, предусмотренных законодательством, и разглашать в какой-либо форме полученные при рассмотрении обращения персональные данные.
 Я уведомлен(а) о своем праве отозвать согласие путем подачи письменного заявления в адрес вышеуказанного лица, которому мною дано согласие на обработку персональных данных, при этом прекращение обработки и уничтожение персональных данных осуществляется в сроки и в порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации.
Я уведомлен(а) о своем праве получать информацию, касающуюся обработки моих персональных данных.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие действует в течение  3 (Трех) лет с момента регистрации Оператором обращения, при направлении которого дано настоящее Согласие.
