СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Нажимая кнопку «Отправить», я даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Парма-Менеджмент» (далее - Оператор), расположенному по адресу 614000, г. Пермь, ул. Монастырская, дом 15, ОГРН 1027700345276, ИНН 7706178479, на обработку персональных данных в соответствии с нормами законодательства Российской Федерации, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение,   с использованием средств автоматизации.

Перечень персональных данных:
-адрес электронной почты.
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Согласие дано Оператору в целях получения обновлений из раздела сайта Оператора в сети Интернет (www.p-fondy.ru)  Отчетность и раскрытие информации.

Оператор и его должностные лица не вправе использовать полученные персональные данные иначе, чем в целях, предусмотренных законодательством и настоящим согласием.
 Я уведомлен(а) о своем праве отозвать согласие путем перехода по ссылке «Отказаться от рассылки» в получаемых сообщениях либо путем подачи письменного заявления в адрес Оператора, которому мною дано согласие на обработку персональных данных, при этом прекращение обработки и уничтожение персональных данных осуществляется в сроки и в порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации.
Я уведомлен(а) о своем праве получать информацию, касающуюся обработки моих персональных данных.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие действует до достижения цели обработки персональных данных либо до отзыва согласия субъектом персональных данных.
